

《星落凝成糖》正在江苏卫视幸福剧场热播

陈星旭 一人分饰四角 差点演到“分裂”

□本报记者 高云

一场吻戏旋转着拍了两个小时，拍完感觉要抽筋了！这是大帅哥陈星旭出演《星落凝成糖》时的感受，在这部仙侠大剧里，他出演了四个角色。



一个神仙和三个分身 从性格到装扮完全不同

《星落凝成糖》目前正在江苏卫视幸福剧场热播，其中陈星旭饰演的少典有琴原本是个性格清冷的神仙，为了庇佑天下苍生，独自闭关修炼千年，“他一直在自己的世界里修炼，没怎么跟人交流过，所以就成为社恐，害怕跟人接触。”陈星旭说。

阴差阳错之下，少典有琴错娶了凡人公主夜昙，对方是个话痨的“社牛”，在妻子的感染之下，他逐渐转变了模样。为了守护六界，少典有琴牺牲了自己，有三片神识流落四方，成为了性格完全不同的三个分身。

“一个神仙和三个分身”，从性格到装扮都完全不同，从清冷神君玄商到憨憨的火妖辣目，从只想暴富的杀手没有情再到浪漫多情的才子闻人。陈星旭说，演得都有点“精分”了，每一天都要演不同的角色，每个人的言行举止都完全不一样，演绎时走路的方式、神态、眼神，包括说话的方式、节奏、语音语调等都要有非常大的变化。

戏里“社恐”老公和“社牛”老婆的相爱相杀搞笑又甜蜜，戏外陈星旭和饰演夜昙的李兰迪也非常默契。

陈星旭说，“我们都毕业于中央戏剧学院，所以会在片场聊学校里的老师、同学，分享一下自己在学校的欢乐瞬间，距离一下子就拉近了。而且我们表演的方式很像，在一起搭戏很舒服。”



陈星旭是童星 4岁出演《激情燃烧的岁月》

很多观众是从新版《射雕英雄传》的杨康认识了陈星旭，其实他是童星，4岁就出演了《激情燃烧的岁月》，后来还在《闪闪的红星》中饰演小红军潘冬子，而代表作《东宫》的李承鄞让他一度成了腹黑“心机男”的代表。这一次在《星落凝成糖》中分饰四角是他对自己的一个挑战，在开拍之前花费大量时间揣摩角色特质，与导演、编剧沟通。“这是我自拍戏以来准备时间最长的一次，大概一个月左右。”拍摄过程中，陈星旭需要不停更换装束，“每一个角色都有着对应的妆容，而我一天要出演三四个角色，每次换装都要两个小时。”

年纪虽然不大，出道却已经20多年，陈星旭说自己是个幸运的人，“演戏最开始就是我的爱好，将这个爱好变成了职业，是很幸福的一件事。”在他看来，每一部戏都是进步，每一个角色都是最爱，“这些都是我用心对待的作品，并为之付出很多努力。”



“一路逆袭” 激发观众讨论

随着剧情的深入，杨超越饰演的重紫一路断层式逆袭升级，同时激发了观众如潮般的讨论。有网友心疼表示“重紫虽然天生煞气却从无害人之心，没有伤害苍生却一世比一世更虐，这种被迫成长让重紫最后只有成为魔紫才能保护自己”；也有网友从重紫的逆袭中体悟到“人生就是一场漫长的旅途，昨天你是谁不重要，重要的是今天你是谁，明天你将成为谁。把辉煌和挫折都留给过去，勇敢迎接风霜雨雪的洗礼，在磨练中不断成长”。

从已经播出的剧情来看，重紫的角色走向从头到尾都在被命运裹挟着，她的出生被指控为带着原罪。原本不过是个无牵无挂的小乞丐的她，在得到楚不复指点后，历经艰难远赴南华山修仙求学，在经过层层考验后却被一句“天生煞气”被挡在门外。即便是洛音凡收她为徒后，仙门也始终防范着她，就连师父也为了避免她日后闯祸，索性不教她任何武功。魔界更是看中了天生煞气的体质，

电视剧开播以来 全网收获热搜844个 《重紫》 断层逆袭引热议

□本报记者 封娇

2月份以来，剧集市场可谓是神仙打架。其中由剧浪影视出品，刘国辉、刘镇明执导，杨超越、徐正溪等人主演，正在腾讯视频热播的古装仙侠剧《重紫》可谓其中佼佼者。这部剧讲述了天生煞气、注定入魔的少女重紫与睥睨六界、绝世风华的尊者洛音凡辗转三世仍旧难断情丝、双向奔赴的故事。电视剧自开播以来，全网收获热搜844个，其中微博热搜超540个，先后斩获包括猫眼剧集热度总榜、德塔文景气指数榜、酷开剧集网播热度、灯塔全网正片播放市占率、云合数据全舆情热度榜、骨朵网络剧热度指数排行榜等众多权威榜单榜首位置。

千方百计利用她的单纯与善良来算计她、蛊惑她，引她与仙门为敌。即便被命运搅动人生，重紫依旧是不抱怨、不悲伤、不惧怕，以一颗良善之心成长，引发了观众关于普通人奋斗逆袭的强烈情感共鸣。

“良善之心” 让观众动容

内心的坚韧坦率，让重紫的三世受尽磨难却始终未曾贬低自己，反倒是愈挫愈勇一路逆袭。

在小乞丐时受尽恶霸欺辱，她不曾服软讨饶，被洛音凡、楚不复出手相救之后萌发修仙求学，强大自我的念头；在拜入仙门后却依旧因“天生煞气”为许多人所不容，甚至督教尊者动不动就要送其入四方炉打散元神，她依旧不屈不挠坚定地留在重华宫修习。内心的善良烂漫，让重紫的三世始终善待每个善待自己的人。即便所谓的入魔，不过是想护住楚不复的一丝残魂，护住那道照亮她生命的光而已。这份良善之心，让无数观众为之动容。

周琦在社交媒体发长文回应新疆广汇男篮 营养补剂吃了900多万元，我该壮成啥样

据中新社报道 2月28日，新疆广汇男篮宣布退出CBA联赛，并将矛头直指周琦和中国篮协。随后在3月1日凌晨，周琦也在社交媒体发长文，表示“希望通过我的事让CBA联盟更加规范，我坚持运动员应维护自身的权利，希望球员不再是弱势的一方。”

周琦和新疆广汇男篮的合同问题，是本次退出事件的导火索。

新疆广汇男篮在公告中写道，在2019—2021两个赛季共为周琦支付了

4951万元的薪水及奖金，对此周琦也进行了回应。

周琦表示，我在澳大利亚NBL联盟打球，每年25万澳币。按照新疆广汇男篮的说法，我光营养补剂就吃了900多万，那我为何不安安稳稳待在广汇俱乐部，何必要孤身千里迢迢远赴海外？我的工资，一直是依法合规，按照双方签订的税前合同发放的，合同经过了CBA公司的公示，经过了篮协的备案。在为广汇俱乐部效力期间，我一直兢兢

业业，勤勤恳恳，吐完、流血接着打，跟腱受伤接着上。这份工资，的确是我的“血汗钱”。

两年胜场费是双方协商后，广汇俱乐部自愿为我提供的保障医生工资、训练师工资等多项费用混在一起的“营养费”，我得壮成啥样能配得上这么高数额的营养费？况且，广汇俱乐部至今仍拖欠我最后一个赛季的部分胜场费没有发完。何况还有一些低级理由的克扣工资。

相关新闻

姚明回应广汇男篮退出联盟

2月28日深夜，新疆广汇男篮发布公告，表示将退出本赛季比赛，退出CBA联盟。

1日，中国篮协主席姚明接受媒体采访时对此作出回应：“我们尊重他们的决定，而且表示遗憾。现在的工作是全力以赴打联赛，把比赛带回到球迷的身边，这是第一要务。同时也会在现有的程序条件下，去解决好一切后续的工作。”